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ΝΑΙ ΌΧΙ
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Ενημέρωση Ψυχαγωγία Εκπαίδευση Και τα τρία
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Καθημερινά 2-3 φορές την εβδομάδα
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Ερωτηματολόγιο από δείγμα 38 μαθητών της Ε τάξης

Χρησιμοποιείτε καθημερινά το διαδίκτυο;

Για ποιο σκοπό;

Πόσο συχνά σερφάρεις;
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Χρησιμοποιείτε συχνά το διαδίκτυο;
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Για ποιο σκοπό;
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Πόσο συχνά σερφάρεις;
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ΝΑΙ ΌΧΙ
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ΝΑΙ ΌΧΙ
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6 Έχεις κινητό τηλέφωνο

ΝΑΙ ΌΧΙ Χρησιμοποιηώ των γονιών μου
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Παίζεις διαδικτυακά παιχνίδια;

Επιρεαζεσαι από αυτά;
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Παίζεις διαδικτυακά παιχνίδια;
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Επιρεάζεσαι από αυτά;
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Έχεις κινητό τηλέφωνο;

ΝΑΙ

ΌΧΙ

Χρησιμοποιηώ των 
γονιών μου



7 Χρησιμοποιείς μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Facebook Instagram Viber Youtube Tik Tok
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Χρησιμοποιείς μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης;
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